
 

 
ПОКАНА 

 
Представяне на монография  

„Качество на живот и психично здраве на медицинските специалисти в България“ 
Доц. Момчил Баев, д.м.  

 
20.01.2026 г. 

Аула на Национален център по заразни и паразитни болести 
 

С тази книга авторът се стреми да разкрие дълбочините на емоционалното изтощение, 
професионалното прегаряне и срещата с травмата, които са толкова разпространени 
сред медицинските специалисти, но често са неглижирани или пренебрегвани. Тя не е само 
опит да се освети проблемът, но и стремеж да се предложат решения, стратегии и 
подходи за създаване на по-здравословна, балансирана и подкрепяща работна среда за тези, 
от които зависи благополучието на толкова много.  
 
В един свят, където научните открития и технологичните иновации трансформират 
медицината в едно от най-динамичните и жизненоважни полета на човешката дейност, 
професионалистите в здравеопазването остават сърцето, което поддържа този сложен 
организъм жив. 
Събитието е отворено, но е необходима регистрация за планиране на броя гости тук: 
https://forms.gle/xSenCdPoQk1zxCSf8  
 

ПРОГРАМА 
15:00 – 15:10 – Откриване и приветствие – проф. д-р Ива Христова, дмн директор на НЦЗПБ 
15:10 – 15:25 – За автора и академичната гледна точка към Синдрома на професионалното 
прегаряне – проф. д-р Анжелика Велкова, дмн, Зам.-ректор на Медицински университет – 
София.  
15:25 – 15:40 – Медицинските сестри и трудът отвъд възможностите – доц. Мария 
Драгомирова, д.м., рецензент на монографията и гл. медицинска сестра на Медицински 
институт на МВР, преподавател в Нов български университет.  
15:40 – 15:55 – Те се грижат за нас, а ние грижим ли се за тях? Когато лекарите страдат 
докато трябва да полагат грижа – д-р Ивелина Георгиева, Зам.-директор на УМБАЛ „Света 
Анна“ 
15:55 – 16:10 – Медицинското образование – знаем ли какво ни чака след него? Гледната точка 
на младите лекари – д-р Калина Божилова, специализант по Обща медицина 
16:10 – 16:40 – Служба под клетва – публична лекция на автора доц. Момчил Баев, д.м., 
Департамент „Здравеопазване и социална работа“, Нов български университет 
16:40 – 17:00 – Дискусия с аудиторията  
 
 

https://forms.gle/xSenCdPoQk1zxCSf8

